



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Чебоксарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной организации**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной организации, расположенной в Чебоксарском районе. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, обвиняемая, обладая для этого реальной возможностью, в период с ноября 2020 года по май 2021 года не обеспечила своевременную и в полном объеме выплату заработной платы бывшему монтажнику организации на сумму 31 500 рублей, за период его работы в январе 2019 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для его рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Чебоксарского района.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1608530>